


Тема МО:
«Совершенствование педагогического мастерства через диффе-
ренциацию и индивидуализацию через коррекционную работу».
Цель: Использование современных инновационных технологий в коррекци-
онно-развивающей работе воспитателей, создание условий для развития пе-
дагогического мастерства каждого педагога.
Задачи:

1. Повышение методического уровня воспитателей в вопросах
воспитания, адаптации и социализации воспитанников с ОВЗ;

2. Способствовать освоению инновационных образовательных тех-
нологий педагогической деятельности;

3. Реализация творческих способностей воспитателей, обобщение пе-
дагогического опыта через организацию открытых мероприятий воспита-
тельного характера;

4. Создание условий для развития и совершенствования педагогиче-
ского мастерства каждого воспитателя.
Направления работы МО воспитателей на 2024-2025 учебный год
1. Обзор методической литературы по проблемам организации
воспитательной деятельности;
2. Методическая помощь и консультации;
3. Взаимопосещение открытых мероприятий и занятий;
4. Активизация работы членов МО по повышению профессиональной
компетенции в области применения ИКТ;
5. Продолжение изучения вопросов специфики коррекционно-развивающего
обучения и воспитания в ходе семинаров;
6. Участие в педагогических советах и других общешкольных мероприятиях;
7. Повышение профессионального мастерства через прохождение процедуры
аттестации, курсовой переподготовки;
8. Участие в профессиональных конкурсах, семинарах, конференциях.
Аналитическая деятельность:

1. Анализ методической деятельности за 2023-2024 учебный год и
планирование на 2024-2025 учебный год.
2. Анализ направлений деятельности воспитателей (тема самообразования).
3. Анализ проведенных открытых занятий
4. Проведение мониторинговых мероприятий по уровню воспитанности
обучающихся.
Информационная деятельность:

1. Изучение новинок в методической литературе в целях
совершенствования педагогической деятельности;

2. Организация методической деятельности: выявление затруднений,
методическое сопровождение и оказание взаимопомощи, подготовка
к аттестации;

3. Проведение открытых мероприятий;



4. Организация работы кружков и секций.
Консультативная деятельность:

1.  Консультирование педагогов по вопросам тематического
планирования; в процессе педагогической деятельности.

Организационные формы работы:
1. Заседания методического объединения;
2. Методическая помощь и индивидуальные консультации по вопросам

воспитания детей с ОВЗ, организации общешкольных мероприятий;
3. Выступления воспитателей на практико-ориентированных семинарах,

педагогических советах;
4. Взаимопосещение самоподготовок;
5. Организация методической копилки;
6. Отчёты воспитателей по самообразованию;
7. Посещение семинаров, встреч в образовательных учреждениях

области;
8. Прохождение курсовой подготовки;
9. Повышение квалификации педагогов.

Документация методического объединения.
1. Положение о МО.
2. Должностная инструкция воспитателя ГБОУ РМЭ «Козьмодемьянская
школа-интернат», учитывающая требования профессионального стандарта
педагога.
3.Аналитические справки и отчеты работы за год.
4.Тема методической работы её цель, приоритетные направления и задачи на
текущий учебный год.
5. Банк данных о педагогических кадрах МО: количественный и качествен-
ный состав (возраст, образование, специальность, общий и педагогический
стаж, квалификационная категория).
6. Сведения о темах самообразования воспитателей МО.
7. Перспективный план аттестации воспитателей МО.
8. График проведения открытых внеклассных мероприятий воспитателей
МО.
9. Протоколы заседаний.
10. Критерии оценки результативности профессиональной деятельности пе-
дагога ГБОУ РМЭ «Козьмодемьянская школа-интернат».



Тематика заседаний МО воспитателей на 2024-2025 учебный год

Месяц Содержание заседаний Формы работы Ответственные
август 1 заседание (август 2024 г.)

Тема: «Моделирование и построение воспитательного процесса на
2024-2025 учебный год. Анализ работы МО воспитателей за 2023-2024
учебный год. Планирование и организация методической работы вос-
питателей на 2024- 2025 учебный год».

1. Обсуждение и утверждение плана работы МО на 2024 – 2025 учеб-
ный год;

2. Рассмотрение рабочих программ воспитания на 2024- 2025 учеб-
ный год. Цели, задачи и основные модули воспитательной дея-
тельности педагогического коллектива воспитателей;

3. Знакомство с рабочей программой воспитания школы на 2024-
2025 уч. год.

4. Организация работы по самообразованию. Корректи-
ровка и утверждение тем;

5. Составление и утверждения графика открытых занятий;
6. Обсуждение планирующей документации.

методическая конференция Руководитель МО вос-
питателей
Скулкина Т.В.

октябрь 2 заседание (октябрь2024 г.)
1 . Патриотическое воспитание как систематическая и целенаправленная
деятельность воспитателя по формированию у воспитанников граждан-
ского сознания.
2.  Нетрадиционные формы сотрудничества воспитателя с родителями
воспитанников. Работа родительских комитетов.
3.  Развитие партнёрских отношений как важнейших духовно-
нравственных и социальных ценностей.

методическая конференция
Лазарева Н.Н.

Крылова С.А.

Тюрикова И.Ю.



декабрь 3 заседание (декабрь 2024 г.)
1.Развитие культуры общения воспитанников как средство формирова-
ния межличностных отношений в классе и профилактика конфликтов
среди обучающихся.

2.Развитие у воспитанников навыков общения со взрослыми как средст-
во формирования положительных личностных качеств.

3.Как я приобщаю воспитанников к общественно- полезному труду и
труду по самообслуживанию.

4.Отчёт о выполнении программы воспитательной работы

методическая конференция
Жирнова Ю.В,

Алехина А.П.

Зиновьева Е.С.

Скулкина Т.В.

март 4 заседание (март 2025)
1.Подготовка к самостоятельной жизни старших школьников с ОВЗ че-
рез профессиональное самоопределение

2.Формы и методы организации самовоспитания и формирования нрав-
ственных форм поведения

3.Охват детей –, занятиями внеурочной, коррекционной деятельности и
дополнительным образованием.

4.Организационные вопросы.

методическая конференция Туманова И.А.

Иванова Л.А.

Водоватов А.А.

Руководитель МО вос-
питателей
Скулкина Т.В.

май 5 заседание  (май2025 г.)
Тема: «Результаты деятельности педагогического коллек-
тива воспитателей по совершенствованию учебно – воспи-
тательного процесса».
1. Результаты работы МО за 2024 – 2025 учебный год.
2. Составление перспективного плана работы МО на 2025 – 2026
учебный год.
3. Анализ воспитательной работы за 2024-2025 учебный год.
4.Мониторинг уровня воспитанности учащихся на конец
учебного года.
5.Диагностика профессиональных достижений педагогов.

методическая конференция Руководитель МО вос-
питателей
Скулкина Т.В.



.

Ф.И.О. педагога Образова
ние

Квалифи
кационная
категория

Класс Тема самообразования

Тюрикова И.Ю. высшее первая 1,2 «Воспитание нравственных
качеств учащихся с ОВЗ
(интеллектуальными нару-
шениями) во внеурочное
время»

Скулкина Т.В. высшее первая 1,2 «Формирование словарного
запаса у обучающихся с ОВЗ
как способ социализации и
адаптации в обществе».

Крылова С.А. высшее без категории 3 «Экологическое воспитание
детей с нарушением интел-
лекта»

Алёхина А.П. высшее высшая 4а «Развитие творческих
способностей у детей с
умственной отсталостью
(интеллектуальными на-
рушениями)»

Иванова Л.А. высшее без категории 4б «Развитие творческих
способностей у учащих-
ся через кружковую и
внеклассную работу»

Туманова И.А. высшее первая 5а «Социализация детей с
ОВЗ посредством игро-
вой деятельности»

Капустина Г.Н. высшее первая 6а «Формирование эколо-
гической культуры здо-
рового и безопасного об-
раза жизни воспитанни-
ков с ОВЗ»

Зиновьева Е.С. высшее первая 6б «Формирование навыков
самостоятельного учеб-
ного труда. Педагогиче-
ские технологии на са-
моподготовке в школе-
интернате».

Жирнова Ю.В. высшее первая 7а «Формирование и разви-
тие культуры здорового
образа жизни, безопас-
ного поведения у детей с
ОВЗ в условиях школы-
интерната»

Лазарева Н.Н. высшее первая 8а «Воспитание патриоти-
ческих чувств школьни-
ков через любовь к род-
ному краю»

Порандайкина И.Н. высшее первая 9а,б «Профориентация и со-
циализация детей с ОВЗ
в старших классах»

Водоватов А.А. высшее без категории группа
выход-
ного
дня



График проведения открытых коррекционно-воспитательских занятий, классных часов, самопод-
готовок  на 2024-2025 учебный год

Дата Класс Название ФИО воспитателя

1,2 самоподговка Тюрикова И.Ю

19.03.2025 1,2 самоподговка Скулкина Т.В.

10.12.2024 3 самоподговка Крылова С.А.

16.04.2025 4а самоподговка Алёхина А.П.

4б самоподговка Иванова Л.А.

5а самоподговка Туманова И.А.

7.05.2025 6а самоподговка Капустина Г.Н.

19.03.2025 6б самоподговка Зиновьева Е.С

20.02.2025 7а самоподговка Жирнова Ю.В.

13.03.2025 8а самоподговка Лазарева Н.Н.

17.04.2025 9а.б самоподговка Порандайкина И.Н.

группа
выхоно-го
дня

Водоватов А.А.

Заместитель директора по ВР _______________ Шаланова А.А.
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